
Україна
Місцеве самоврядування

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ CЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

від 22 січня 2020 року № 66

Про затвердження Положення та створення
комісії з питань взаємодії суб’єктів соціальної
роботи із сім’ями, які опинились у складних
життєвих обставинах при Слобожанській
селищній раді

Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про соціальні
послуги», «Про соціальну роботу з сім’ями, дітьми та молоддю», «Про попередження
насильства в сім’ї», Постановою Кабінету Міністрів України № 895  від 21.11.2013 року «Про
затвердження Порядку взаємодії суб’єктів соціального супроводу сімей (осіб), які
перебувають у складних життєвих обставинах», Постановою  Кабінету Міністрів України №
896 від 21.11.2013 року «Про затвердження Порядку виявлення  сімей (осіб), які перебувають
у складних життєвих обставинах, надання їм соціальних послуг та здійснення соціального
супроводу таких сімей (осіб)», враховуючи Наказ Міністерства соціальної політики України
№282 від 25.02.2019 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо впровадження
інтегрованої системи соціального захисту», з метою підвищення ефективності роботи
суб’єктів соціальної роботи із сім'ями, які опинились в складних життєвих обставинах,
виконавчий комітет Слобожанської селищної ради
ВИРІШИВ:

1. Створити комісію з питань взаємодії суб’єктів соціальної роботи із сім'ями, які
опинились в складних життєвих обставинах при  Слобожанській селищній раді.

2. Затвердити склад комісії з питань взаємодії суб’єктів соціальної роботи із сім'ями, які
опинились в складних життєвих обставинах при Слобожанській селищній раді (додаток  1).

3. Затвердити Положення  про комісію з питань взаємодії суб’єктів соціальної роботи із
сім'ями, які опинились в складних життєвих обставинах при Слобожанській селищній раді
(додаток  2).

4. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на начальника відділу
соціального захисту населення Яремчук О. та директора Комунального закладу «Милосердя
Слобожанської селищної ради» Бут Л.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря селищної ради
(виконкому) Лагоду Л.

СЕЛИЩНИЙ  ГОЛОВА І.КАМІНСЬКИЙ


